
令和元年度職業能力開発審議会会議要録

１ 日 時 令和元年１１月２２日(金) 午後２時から

２ 場 所 徳島県建設センター ３階 菊の間

３ 出席者 （委員１５名中１０名出席 特別委員３名中 １名出席）

４ 議事次第

（１）開 会

（２）徳島県商工労働観光部副部長あいさつ

（３）徳島県職業能力開発審議会会長あいさつ

（４）審 議

① テクノスクールの機能強化について

② 審議の進め方について

③ その他

（５）閉 会

（配布資料）

○資料１ テクノスクールの機能強化について（諮問）

○資料２ テクノスクールの現状等について

○資料３ 「テクノスクールの機能強化」に当たり具体的に審議して頂きたい

事項

○資料４ テクノスクールの機能強化に関する審議の進め方について（案）

○資料５ テクノスクール機能強化小委員会の設置について（案）



【資料１から資料３の事務局からの説明後】

（会長）

ありがとうございました。それでは、今説明させていただきました、諮問に基づきテクノスクー

ルの現状、２つめに今までの経緯、３つめに審議していただきたい事項と言うことで、検討事項と

検討スケジュールまでの説明がございました。これらについて、ご質問或いはご意見等ございませ

んでしょうか。

【各委員からの質問、意見なし】

（会長）

よろしいですか。特にございませんでしたら、ただいま事務局からご説明のありました機能強化

の検討事項、そして検討のスケジュールを踏まえて今後具体的な審議を行うことといたします。よ

ろしくお願いいたします。

それでは、議題２に移りたいと思います。議題２は審議の進め方についてと言うことでございま

す。それでは、まず、事務局の方から説明をお願いいたします。

【資料４・資料５の事務局からの説明後】

（会長）

ありがとうございました。今の審議の進め方に関する説明ですが、内容としましては繰り返しま

すが、テクノスクールの強化小委員会を設けるという提案でございます。その提案に関しまして、

設置の案というものをご説明いただきました。これらにつきまして、ご意見・ご質問等ございませ

んでしょうか？

（委員）

小委員会で話し合った後、それをまた、専門分野で確認するということでしょうか。

（事務局）

小委員会の意見でございますが、取りまとめた段階で改めて総会の方にご報告と言う形で進めさ

せていただく考え方でございます。

（委員）

その際に修正もあるのでしょうか。

（事務局）

ご意見をいただいた中で修正も行っていきたいと考えております。

（会長）

最終は総会というのが原点となっております。

他にございませんでしょうか。



（委員）

総委員会の答申を行うまでの、日程感が思いがあるのでしたら教えていただきたいと思います。

（事務局）

小委員会でございますが、１２月から１月の間までに２回から３回実施させて頂きたいと考えて

おります。この中で、機能強化案をとりまとめ、改めて審議会にお諮りするという形で進めさせて

頂けたらと思います。最終は本委員会のご報告後、議論頂き、３月中の答申をスケジュールとして

は考えております。

（会長）

と言うことで年度内の、答申を目指すという形になろうかとは思います。

他、ございませんでしょうか。

それでは、資料の記載の内容を踏まえて、今後の審議を進めて参ります。よろしくお願いいたし

ます。なお、今ご説明ありましたように、小委員会の委員並びに小委員会会長につきましては、私、

会長が指名することとなっておりますので、僭越ですが、私の方から指名させて頂きます。順に申

し上げます。６名は、高木委員、片山委員、掛田委員、麻植委員、吉田委員、仁木委員の６名です。

また、小委員会会長ですが、これは高木委員にお願いしようと考えております。６名選定の根拠で

すが、広く各方面からのご意見を反映させられるよう各区分から、２名ずつ選任という形をとらせ

て頂いております。

以上、今指名させて頂いた６名についてご意見ございませんでしょうか。

それでは、このメンバーで小委員会「テクノスクールの機能強化」に関する審議を進めて参りま

す。御協力をよろしくお願いします。小委員会での審議事項は先ほど申し上げましたとおり総会に

報告するという形をとります。そうすることによって、他の委員の皆様のご意見もいただけるよう

努めて参りますので、よろしくお願いいたします。

以上で、本日の予定の審議事項は終了いたしました。

この他に、皆様の方から何か議題にすることございますでしょうか。

【各委員からの質問、意見なし】

（会長）

特にないようですので、これで終わりにしたいと思います。

次回の審議会及び開催日程については、事務局と協議の上、別途調整させていただきます。

それでは、以上をもちまして、職業能力開発審議会総会を終了いたします。円滑な議事の進行に

御協力いただきありがとうございました。

それでは、事務局に進行をお返しします。


